A  III-a  Conferinţă Naţională de Învăţământ Virtual  CNIV-2005
În perioada 28-30 octombrie 2005 se va desfăşura la Facultatea de Matematică şi Informatică a Universităţii din Bucureşti a III-a ediţie a Conferinţei Naţionale de Învăţământ Virtual, cu tema Software şi Management Educaţional. Evenimentul este organizat de către Facultatea de Matematică şi Informatică  de la  Universitatea din Bucuresti şi compania de software SIVECO Romania.

Actuala ediţie are ca obiective  generale implementarea tehnologiilor societăţii informaţionale (IST / FP6 -  www.cordis.lu/ist/ , www.cordis.lu/fp6/) la nivelul exigenţelor  Uniunii Europene. Principalele obiective ale conferinţei constau în promovarea şi dezvoltarea cercetării ştiinţifice în domeniile e-Learning şi Software Educaţional, lansarea de programe pentru introducerea în procesul de învăţământ a tehnicilor de e-Learning, promovarea şi utilizarea Software Educaţional în învăţământul superior şi preuniversitar. Cu această ediţie se are în vedere promovarea şi dezvoltarea tehnologiilor informatice în activităţile educaţionale, de management şi de training. Primele ediţii din anii 2003 şi 2004 au demonstrat din partea specialiştilor, cercetătorilor, profesorilor, studenţilor şi elevilor, un interes deosebit privind utilizarea noilor tehnologii de e-Learning, promovarea de software educaţional şi metode moderne în procesul educaţional. Volumul CNIV cu lucrările Conferinţei a fost disponibil în forma tiparită şi forma electronică, încă de la începutul lucrărilor conferinţei. De asemenea, la ediţia din anul 2004 s-au premiat  cele mai reprezentative lucrări prezentate pe secţiuni şi apărute în volumul tipărit (http://fmi.unibuc.ro/ro/manifestari/cniv/rezultate-concurs.pdf).
        Anul acesta, Conferinţa va avea patru secţiuni:

- A (cercetare-dezvoltare), Tehnologii e-Learning şi Virtual Reality;
- B (proiecte şi aplicaţii), Software Educaţional  în învăţământul superior;
- C (proiecte şi aplicaţii), Software Educaţional  în învăţământul preuniversitar;
- D (strategii, obiective, calitate), Training şi management educaţional.

Pe timpul desfăşurării lucrărilor Conferinţei va avea loc  EXPOZIŢIA “SOFTWARE  EDUCŢIONAL 2005” cu produse şi aplicaţii software, postere, programe educaţionale, strategii de dezvoltare în domeniul educaţional. De asemenea, la sfârşitul Conferinţei vor fi premiate cele mai reprezentative lucrări şi produse software în cadrul CONCURSULUI “SOFTWARE  EDUCAŢIONAL 2005”.  Comitetul de organizare va premia în special autori tineri (elevi, studenţi, profesori, specialişti). Lucrările Conferinţei vor fi transmise prin VideoConference folosind WebCam Live.

La conferinţă pot participa autori de produse e-Learning şi Software Educaţional, specialişti, consilieri, experţi, profesori, studenţi, elevi. Mai multe informaţii despre organizare se pot obţine la adresa Web http://fmi.unibuc.ro/ro-cniv_2005 . 
